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1. Eine Eulertour ist ein geschlossener \\Weg, der
jede Kante  besucht.

maximal genau mindestens
einmal einmal einmal
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Leaderboard
976 p .. Raudiges Monoid
o75 o S s Zirkus
952 p ? halber Trimmer
949 p m Cronos de Medici

929p - YKnickO
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2. \\Nlelcher dieser Graphen besitzt eine Eulertour,
einen Hamiltonpfad, aber keinen Hamiltonkreis?
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(A) (C) (D)
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| eaderboard

1955 p Rdaudiges Monoid
1947 p ? halber Trimmer

1864 p
1862 p
1860 p
1831 p




3. Welche Datenstruktur wird flur BFS Hemimes
genutzt?
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| eaderboard
2947 o [ @ Riesiger Zirkus

2934 p ) Raudiges Monoid

' fastest
2920 p ? halber Trimmer
2825p

Zara
2825p

( _/ Jonas

b
i

2774 p

2766 p

2756 p Dr Centipede
2727p f" riesen Trummer
2625 p y) Beyonce
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4. \Nofur ist BFS am besten geeignet?

Sortieren kUrzeste Wege durch
finden | abyrinthe
finden
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| eaderboard

fastest

3892p f halber Trummer
3781p

3720 p @ Aurel

3702 p ff riesen Trimmer
3693 p @8 Lisa

3669 I 7o
3545 S < o-c:

e B
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5.\Welcher dieser Baume ist ein BFS-Baum zum
Graphen G mit dem Startknoten v1?

o4

(A)




Antworten:

Graph G:
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| eaderboard e

s S e s

fastest

4888 p halber Trimmer
4715 p W Aure

4696 p i" riesen Trummer
4666 p

4626 p

4223 p
4076 p
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6. In welcher Klasse liegt die folgende
Funktion?

(C)




O(1)
(A)

f(n) =4nlog(n) — 5n + 30

O(n) O(n*) ©(n*) Q(n?)
(B) (C) (D) (E)

In welcher Klasse liegt die folgende Funktion?

<8
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| eaderboard

fastest

5877 p ? halber Trimmer
5690 p  riesen Triimmer
"~ fastest

5589 p @& Aurel
5458 p '

4722 p

4626 p
4549 p

e B
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mindestens
so schnell,
aber u.U.
schneller

3
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Alle Funktionen in {2 f(n)) wachsen bezuglich f(n)...

Mo
B8
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|_eaderboard
cs06 » S s Zius
6868 p ™ halber Trimmer
6681p f’ riesen Trimmer

6526 p @& Aurel
6214 p ‘
5679 p
5594 p

5378 p

e B
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Welche Klasse ist nicht in O(n?*) enthalten?
O(n) Q1)  O(nlog(n))
(A) (B) (C)

<8



Leaderboard o
7889 > [ @ Riesiger Zirkus
7/861p ?‘ Qs?eiiber Trummer
/833 p Rdudiges Monoid
7671p f‘f riesen Trummer
7463 p @ Aurel
7015 p 38 Lisa
6549 p '

6245 p
6196 p
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O. Das Loschen eines identifizierten Elements aus
einer doppelt verketteten Liste dauert...

(A)
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(A) ©(1)
(C) O(n)

(B) ©(log(n))
(D) ©(nlog(n))

Das Loschen eines identifizierten Elements aus einer doppelt verketteten Liste dauert...




Leaderboard o
8879 p _. Riesiger Zirkus
8853 p ? QS?E!Per Trummer
8761p .. Raudiges Monoid
8658 p f{ riesen Trummer
8444 p @& Aurel
7962 p R Lisa
7504 p ( ,“' Jonas

7496 p
7212 p

7158 p
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10. Ein bindrer Suchbaum mit n Elementen
besitzt welche Hohe?

24

(D)
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(A) O(1)  (B) O(log(n))
(C) O(vn) (D) O(n)

Ein bindrer Suchbaum mit n Elementen besitzt welche Hohe?
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| eaderboard
9870 o [ @ Riesiger Zirkus

9846 p f nglPer Trummer
9719p .. Raudiges Monoid
9647 p ff riesen Trimmer
8453 p
8444 p
7962 p
/882 p
7822 p

1572 p
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11. Die Anzahl an Rotationen nach dem Loschen
eines Elements aus einem AVL-Baum ist...

etwa
log(n)




L eaderboard o

10820 p ‘?‘ halber Trummer
10670 p .. Raudiges Monoid
10624 p fjf' riesen Trummer

9270 p Zara

8763 p 8 Lisa

8711p 2 5g Lennon

8644 p 22 Felix K

8467 p
8444 p




12. Welcher der folgenden Baume ist ein
AVL-Baum?

(C)
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B




L eaderboard o

11850 p _. Riesiger Zirkus

11817 p ? Qs?eliber Trummer

11639 p Raudiges Monoid

11618 p E riesen Trummer
10087 p Zara

9553 p &8 Lisa

9529 p ;,' Lennon

9047p @& Aurel

9001p + TheO
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13. Unter welcher Bedingung kdnnen n Zahlen mit je
d Ziffern in O(n) Zeit sortiert werden?

(A)
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de O(1) n=d geht gar nicht

(A) (B) (C)

Unter welcher Bedingung kdnnen n Zahlen mit je d Ziffern in O(n) Zeit sortiert werden? ?
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| eaderboard
12841 o [ ~osicer Ziius
12809 p ? halber Trummer
g fastest
12607 p * riesen Trimmer

10756 [ Zor

10311 p
9912 p

9553 p aR Lisa
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14.\Welcher der folgenden Algorithmen (nach VL)
besitzt die beste \Worst-Case Laufzeit?

10

Mergesort
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| eaderboard
13830 » [ ® < cscer Zikus
13793 p ? halber Trummer
13561 p ' riesen Trimmer

T

11001 p
10586 p

102520 [ Jennte




15. Welche Laufzeit besitzt der Algorithmus “Hertmet
zum Finden eines Medians?

30

(A)




(B) T'(n) =T(%) + T(-‘%—”

\Welche Laufzeit besitzt der Algorithmus zum Finden eines

A Mentimeter

Medians?

e




L eaderboard o
14821 o S ricsier Zirkus
14788 p ? nglper Trummer
14553 p f’ riesen Trimmer
14481p .. Raudiges Monoid
12448 p Zara
11825 p
11544 p
11236 p

11095 p
10405p
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16. Womit lasst sich eine explizite Form der
Fibonacci-Zahlen ( F(n) = F(n-1)+F(n-2) ) bestimmen?

Master-Theorem Erzeugende
Funktion
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|_eaderboard
fastest
15767 p ? halber Trimmer
15529 p . riesen Trimmer

132360 [ o

12723 p
12466 p

11915 p

11282p




